Горловский Медиа Портал 19.07.16 12:19



Нередко работу в офисе по своей монотонности сравнивают с работой на конвейере. Единственное исключение заключается в том, что рабочий на конвейере свои выполняют руками, а офисный рабочий должен на протяжении рабочего дня решать ряд однотипных умственных задач.

Монотонность и однотипность задач, которые стоят перед офисным работником, снижают интенсивность его умственной деятельности, а значит, мозг необходимо время от времени подстёгивать чашкой крепкого кофе или чая. И эту проблему — регулярного стимулирования умственной деятельности офисных работников — решает заказ воды в офис.

Потому что это полезно

Почему бы ни набрать воду в электрочайник из-под крана? Ведь ваш офис находится в современном и благоустроенном офисе, в котором санузлы содержат едва ли ни в стерильной чистоте.

С этим мы спорить не будем только заметим, что качество питьевой воды зависит не от чистоты санузла, а от состояния водопроводной воды, по которой она поставляется вам в кран. А с этим в Украине большие проблемы. Практически повсеместно процент износа водопроводных труб превышает 50%.

А это означает, что в водопроводной воде содержание вредных веществ (опасных микроэлементов и продуктов жизнедеятельности бактерий, что образуют колонии на внутренней поверхности труб) превышают санитарные нормы. Также не будем забывать, что водопроводную воду хлорируют, а это не прибавляет ей полезности.

В результате употребления некачественной водопроводной воды у человека усиливается синдром хронической усталости, снижается показатели умственной деятельности, прежде всего, внимательность и способность к концентрации, и даже понижается иммунная защита.

И наоборот, если человек пьет чистую, естественно очищенную и насыщенную полезными микроэлементами воду, а именно такую вам будут поставлять воду, то у него наблюдается обратные процессы:

- повышается работоспособность;
- увеличивается внимательность и способность к концентрации;
- увеличивается иммунная защита, благодаря чему ваши работники будут меньше болеть.

Потому что это выгодно

Доставка воды в офис уменьшает расходы на электричество и время простоя ваших сотрудников, которым уже не нужно каждый час ходит в санузел и наполнять электрочайник водой. Вам вообще больше не потребуется электрочайник с его бешенным расходом электроэнергии. Его вам заменит стильный, современный и компактный кулер, который обеспечит вам не только горячей, но и холодной водой, что

А вы заказываете чистую воду в свой офис?

Горловский Медиа Портал 19.07.16 12:19

особенно будет приятно жарким летним днём. Кулер обычно устанавливают фирмы, доставляющие в офис воду, в качестве приятного бонуса.

Таким образом, кроме весьма привлекательной стоимости доставки воды в офис вы получаете следующие выгоды.

- Сокращение времени простоя. Теперь вашим сотрудникам, чтобы заварить чай или кофе будет достаточным просто подойди к кулеру и набрать кипятка;
- Уменьшение счётов за электричество, потому что кулер затрачивает на разогрев воды на порядок меньше энергии, чем электрочайник.